

# 別阻礙茨廠街邁向整潔的旅遊景點

闻名国际的吉隆坡旅游景点兼美食街—茨厂街被吉隆坡市政局展开大规模的取缔行动，还联合多个单位出动多达300名执法员大动作拆毁周边的非法档口，震惊游客和当地市民。

这些非法档口违例扩建、搭建凉棚，甚至偷电，相信早在很多年前就已经开始发生，小贩执照组和执法单位绝对不可能不知道这些违法行为的存在，况且这里可是名气响当当的茨厂街。

部分小巷档口着实环境肮脏闷热不通风、老鼠到处上蹿下跳及洗碗碟的污水缺乏良好排水系统，但眼不见为净，游客没看到就当作是在大排档“接地气”大叹在地美食，而现实中小贩眼前只有生计利益可言，卫生整洁工作统统摆一旁。

违例小贩屡劝不听，反而还把公共人道和走廊“占为己有”，自行搭建固定的结构、档口和凉棚，严重阻碍行人走道，造成行人被迫走在繁忙道路上，加上许多车辆违规停车，导致当地的交通经常大混乱。

茨厂街曾经是吉隆坡唐人街的地标，为何会沦落成“脏、乱、差”？好不容易，吉隆坡市政局这次终于来真的，在苏丹街、茨厂街和老鼠街的主要7条街道雷霆攻势，拆毁非法搭建的档口。

行动展开了，希望政府真的展现打击脏乱的违规搭建档口的决心，而不是演一场大龙凤，这边厢大规模执法，但一段时间过后又让小贩放肆非法扩建档口。

“清除”违规档口之后，茨厂街即将在9月迎来全面提升及美化工程，让国内外游客留下干净整洁的好印象。

这并不只是依靠吉隆坡市政局的努力，人民代议士、商业公会、小贩和商家各方面都要互相配合，好好整顿茨厂街，谁也别做破坏茨厂街整洁的老鼠屎。

## 說亮話

苏俐婵  
leexien@sinchew.com.my

